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Dimostriamo che lim Isin ✗1=0
✗→o

Utilizzare la disuguaglianza
¥) o ± /sin ✗④ 1×1 KXEIR

Supponendo che ¥) sia vero
da bin

✗→ o
1×1--101=0 allora

lim Isinxl» per
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Dimostrino ¥)
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Osserviamo che non

1×17 E la ¥) e
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fin ✗ 1<-1 < ILEIX'
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lsimnx / E 1×1 non 1×1 <E
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chiamo 1- il triangolo .

Areat = sino
a

area settore circolare= -2

Pertanto per 0 < fa IL
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sina.nl

conclusione
.
Abbiamo dimostrato

o ± / suixls 1×1 K Osx
.

Dimostriamo che

OE / simile 1×1 ¥ ✗ EO

✗EO ⇒ ✗ = - u con v70

Isin ✗ IEIXI ⇒ lsintulkl -41



✗EO ⇒ ✗ = - u con v70

Isin ✗ lei ✗ I ⇒ 1 sin tutte I -41 uzo
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muto
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,

✗→ o

cioe sincx) è continua in 0.

Dimostriamo ora che

lim Cos ✗= f- Costo)
✗→ o

Per dimostrare questo è sufficiente restringere
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linn sin' = 1
✗→ o

sin × è definita per ✗¥0 v4=

cioe
'
in 1171404
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considereremo o <✗ < TE .
Si

ha sinx=×±ton×=%
Supponendo * vera

①± Fine (1)
✗→ tu
1 dito

* implica che G) è vera ¥

o < × < E
Automaticamente la G) è vera
sia nei 0 < ✗ <E che per

-E- ✗ <o

per i tendini fingo Lisa = 1
⇒ tengo tie=L
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Ricordiamo

f : ✗→ IR XEIR e se xo c-✗

f e' continua in ✗o se
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* è vera k f : ✗→ IR se scelgo
se = So perché

questi olhnFEZO se considero so

IX- ×
. / < Se e ✗c-✗⇒ ✗= xo

⇒ 0=1 f- (×) - f- (xd / < E


